

(上接 D05 版)



目前参与卖场组织的家具以旧换新的企业积极性比较高,消费者也很认可。
本报记者 王远征 摄



一些旧货市场售卖的旧家具都是经过不规范翻新的,很容易造成二次污染。
本报记者 尹亚飞 摄

D05-06 版采写/本报记者 李麒麟

■ 换新比较

居然之家 补贴额度挂钩新家具价格

消费者参与居然之家家具以旧换新活动过程中所感受到的最大不同在于补贴方式。为了避免评估师与消费者内心认定的估价存在争议和分歧,居然直接将补贴额度与新家具价格挂钩,即消费者申请将旧家具交给居然之家回收,居然之家按消费者购买新家具金额的5%给予补贴。

由于家具品类繁多、规格不一,为简化以旧换新的程序,居然之家的做法是将家具划分为沙发、床具、桌椅、柜体,其他五

个品类,同一品类新旧家具数量原则上不能超过1:1,即同一品类内回收的旧家具数量不得少于新购买家具的数量。在此范围内,只强调数量上的对应,不再严格区分新旧家具的规格、大小和材质。

消费者参加以旧换新活动,商家在送新家具时将回收的旧家具一并拉走。消费者在将旧家具交给厂家三日之后、一个月之内,凭有效身份证件及票据到购买新家具的居然之家分店领取补贴款。

红星美凯龙 尊重旧家具物权

自2011年3月起,红星美凯龙通过发起“非换不可·亿元家居升级”行动,投入1亿元资金,在北京、上海、重庆三地通过给予旧家具补贴的形式,帮助消费者置换新家具,进行家居环境升级。

在即将于“3·15”启动的新一轮非换不可活动中,红星美凯龙将继续组织专业的服务团队到消费者的家中,对要置换的旧家具进行评估,并根据评估的数据给出相应补贴券,用以购买新家具时冲抵现金。据悉,截至

去年底,已有100万户家庭受惠于“非换不可”补贴计划,平均每人受惠3000元。

相比于其他卖场回收旧家具,红星美凯龙对旧家具评估后并不会强制回收。原因在于考虑到一些旧家具对于商家来说可能一文不值,但是对于消费者来说却是一个家庭情感的见证者,旧家具的处置权应该交给消费者自己,体现了对消费者物权的尊重。今年,红星将会根据旧家具的价值对消费者提出回收或再利用的建议。

集美家居 旧家具超值折货款

1月5日,集美家居“以旧换新惠民季”第一季开始试运行,活动通过“旧家具超值折货款”的方式进行,顾客通过交出旧家具在购物合同单上加盖“家具以旧换新专用章”,可享受补贴优惠。

经集美家居评估,若旧家具回收价小于100元时,发放置家券金额200元;旧家具回收价大于100元(含)小于500元(含)时,置家券金额为旧家具回收价的三倍;旧家具回收价大于500元时,置家券金额为旧家具回收价外加600元。

对于旧家具处理方法,集美将采取多种手段处理:第一,将回收的旧家具按成套分类,供二手商自由选购;第二,二手商选购结束后,对剩下的旧家具进行二次维修,出租给有需求的小白领和进京务工人员;第三,将再次剩下的可用家具进行捐赠;第四,对于剩下没有使用价值的旧家具,让工人进行再次拆解,将部分能再利用的材料给材料商,不能利用的用电锤压碎压缩堆放;第五,部分碾碎的木屑送给使用生化炉的企业。

责编 刘朗 图编 高玮 美编 顾乐晓 责校 陆爱英

東易日盛装饰

中国驰名商标

NEW HOME OUTFIT
STANDARD
TREND RELEASE CEREMONY

新家装·新标准·新趋势
发布盛典

【3月3日(周六)PM14:00】
咨询专线: 4007-880-330

业界 新 创

“三大智能管理体系 + 全环保品质承诺”横空出世

总裁现场签售,惊喜优惠享不停,
资深室内设计师现场坐阵,为您量身打造设计方案;
签单抽大奖,双开门电冰箱、高档布艺画、时尚家电等你来赢!

地址: 和平里东土城路建材大厦南50米东易日盛整体家居体验馆

本活动仅限北京地区客户 东易日盛家居装饰集团股份有限公司拥有对本活动的最终解释权及变更权